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Kính gửi:
              - Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS.
     -  Các nhóm, lớp mẫu giáo độc lập tư thục trên địa bàn huyện.

Thực hiện Công văn số 1075/SGDĐT-CTTT-GDTX ngày 23/6/2021 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình mới, Phòng GD&ĐT yêu cầu các cơ sở giáo dục  nghiêm túc thực hiện các nội dung sau:
[bookmark: bookmark4]	1. Thủ trưởng các cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện  triển khai kịp thời, đồng bộ các biện pháp phòng, chống dịch đảm bảo an toàn trường học, tuyệt đối không chủ quan, lơ là, không hoang mang, lo lắng; thường xuyên cập nhật tình hình, rà soát và kịp thời bổ sung các giải pháp phù hợp với diễn biến của tình hình dịch bệnh với tinh thần “chống dịch như chống giặc”. Chịu trách nhiệm quản lý chặt chẽ việc thực hiện các quy định về phòng chống dịch bệnh của cán bộ, giáo viên, nhân viên thuộc đơn vị mình; tích cực quán triệt và yêu cầu mọi thành viên của đơn vị thực hiện nghiêm túc việc đeo khẩu trang, giữ khoảng cách khi tiếp xúc, không tập trung đông người, khai báo y tế và cài đặt ứng dụng Bluezone (5K); yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên tuân thủ các quy định của huyện về việc quản lý dân cư, không di chuyển tới vùng có dịch, nghiêm túc khai báo khi di chuyển từ tỉnh ngoài về, từ vùng có dịch hoặc tiếp xúc với các đối tượng đã được ghi nhận là F0, F1, F2, F3... Thủ trưởng các cơ sở giáo dục chịu trách nhiệm nếu để xảy ra lây lan dịch bệnh do chủ quan, lơ là hoặc thiếu trách nhiệm trong công tác phòng, chống dịch bệnh.
[bookmark: bookmark5][bookmark: bookmark6]	2. Căn cứ tình hình thực tế các các cơ sở giáo dục (đặc biệt là các cơ sở giáo dục ngoài công lập) thường xuyên bám sát diễn biến dịch bệnh, tham mưu với Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch địa phương để có biện pháp tổ chức các hoạt động giáo dục phù hợp, đảm bảo an toàn trường học và chịu trách nhiệm về an toàn đối với công tác phòng chống dịch, bệnh.
3.  Khi có các trường hợp tiếp xúc (thuộc diện các F0, F1,F2, F3.) các đơn vị khẩn trương chỉ đạo giáo viên phối hợp với phụ huynh và cùng ban chỉ đạo địa phương rà soát, truy vết nhanh nhất các đối tượng thuộc đơn vị quản lý đồng thời lập danh sách gửi về phòng GD&ĐT (đ/c Nguyễn Mạnh Cường) theo địa chỉ Gmail manhcuong.hy@gmail.com; Báo cáo theo quy định và đột xuất gửi về (đ.c Thoa).
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