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	Kính gửi: Các trường MN, TH, THCS, TH&THCS trên địa bàn huyện.

Thực hiện Công văn số 2318/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 09/12/2021 của Sở GD&ĐT tỉnh Hưng Yên về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại các cơ sở giáo dục, Phòng GD&ĐT yêu cầu các cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện thực hiện các nội dung sau:
[bookmark: bookmark3]	1. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Công văn số 472/PGD&ĐT ngày 08/12/2021 của Phòng GD&ĐT về việc thực hiện Công điện số 3134/CĐ-CTUBND tỉnh Hưng Yên và các văn bản chỉ đạo của các cấp về công tác phòng, chống dịch. 
	2. Phổ biến tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nội dung các bước thực hiện phòng, chống dịch, phương án xử trí khi xuất hiện các tình huống dịch trong trường học; chủ động xây dựng Kế hoạch phòng, chống dịch và xử trí khi có các trường hợp mắc/nghi mắc Covid-19, dự phòng các kịch bản đáp ứng với các tình huống dịch bệnh phát sinh trong nhà trường cụ thể, chi tiết, khả thi và đảm bảo thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19.
[bookmark: bookmark6]	3. Chủ động phối hợp với cơ quan y tế địa phương triển khai các hoạt động vệ sinh phòng, chống dịch bệnh tại nhà trường, đặc biệt trong điều kiện thời tiết mùa đông xuân với nhiều nguy cơ xảy ra các loại dịch bệnh (dịch bệnh Covid-19, cúm, sốt xuất huyết, sởi, rubella, ho gà...). Tổ chức tuyên truyền nâng cao nhận thức về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh: Tuyên truyền về lợi ích của tiêm vắc xin phòng bệnh, thực hiện vệ sinh môi trường, vệ sinh cá nhân, thực hiện ăn chín, uống chín và đảm bảo vệ sinh, an toàn thực phẩm. Phối hợp thực hiện các nhiệm vụ, yêu cầu của công tác y tế trường học: Phối hợp quản lý tốt sức khỏe học sinh, cán bộ, giáo viên, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh, tổ chức khám và điều trị kịp thời, kiên quyết không để dịch bệnh lây lan trong trường học.
Yêu cầu các đơn vị, cơ sở giáo dục nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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